
 

حل نموذج تدريبي للاختبار النهائي وفق الهيكل الوزاري

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية
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تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2025-06-03 15:03:29
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المزيد من مادة
فيزياء:  

إعداد: مدرسة درب السعادة

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر المتقدم  

صفحة المناهج
الإماراتية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر المتقدم والمادة فيزياء في الفصل الثالث

نموذج تدريبي للاختبار النهائي وفق الهيكل الوزاري 1

المراجعة النهائية القسم الالكتروني وفق الهيكل الوزاري متبوعة بالإجابات 2

حل تجميعة شاملة المنهج وفق الهيكل الوزاري 3

تجميعة شاملة المنهج وفق الهيكل الوزاري بدون الحل 4

تجميعة مراجعة وفق الهيكل الوزاري المسار C-101 متبوعة بالإجابات الجزء الأول 5
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رقم   الحل
 السؤال 

 1 أ

 2 ب 

 3 ب 

 4 ب 

 5 ب 

 

𝒓 = √𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = √𝟒𝟐 + 𝟑𝟐 = 𝟓 

𝜽 = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 (
𝒚

𝒙
) = 𝐭𝐚𝐧−𝟏 (

𝟑

𝟒
) =  𝟑𝟕𝟎            

( 𝒓  ,  𝜽 ) =   (  𝟓  , 𝟑𝟕𝟎) = (𝟓  ,   𝟑𝟕 ×
𝝅

𝟏𝟖𝟎
 𝒓𝒂𝒅 ) = ( 𝟓 ,  𝟎. 𝟔𝟒 𝒓𝒂𝒅) 

 

( 𝒓  ,  𝜽 ) =   (  𝟓  ,    𝒏 𝟑𝟔𝟎𝟎 + 𝟑𝟕𝟎) = (𝟓 ,   𝒏 𝟐𝝅𝒓𝒂𝒅 + 𝟎. 𝟔𝟒 𝒓𝒂𝒅) 

 

6 

 7 أ

 8 أ

 9 أ

𝝎 =
∆𝜽

∆𝒕
=

𝟐𝝅

𝟑𝟔𝟓 × 𝟐𝟒 × 𝟔𝟎 × 𝟔𝟎
= 𝟏. 𝟗𝟗 × 𝟏𝟎−𝟕𝒓𝒂𝒅/𝒔 

𝑻 = 𝟑𝟔𝟓𝒅𝒂𝒚 = 𝟑𝟔𝟓 × 𝟐𝟒 × 𝟔𝟎 × 𝟔𝟎 = 𝟑. 𝟏𝟓 × 𝟏𝟎𝟕 𝒔 

10 

 )الثالث   الدراسي  الفصل(  الفیزیاء  مادة /الحادي عشر  الصف  لھیكل  النموذجیة  الإجابة
 



 

 
 

                                                                            

𝒇 =
𝝎

𝟐𝝅
=

𝟏

𝑻
=

𝟏

𝟑. 𝟏𝟓 × 𝟏𝟎𝟕
= 𝟑. 𝟏𝟕 × 𝟏𝟎−𝟖𝑯𝒛 

 

𝒗 = 𝝎𝒓     𝝎 =
𝒗

𝒓
=

𝟔. 𝟓

𝟎. 𝟑𝟑
= 𝟏𝟗. 𝟕 𝒓𝒂𝒅/𝒔 

 

11 

 12 ج

𝒂𝒄 = 𝒂𝒕𝒐𝒕𝒄𝒐𝒔 𝜽 = 𝟐𝟓. 𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝟓𝟎. 𝟎 = 𝟏𝟔. 𝟏  𝒎/𝒔𝟐 

𝒂𝒄 =
𝒗𝟐

𝑹
                    𝒗 = √𝒂𝒄  × 𝑹 = √𝟏𝟔. 𝟏 × 𝟏 = 𝟒. 𝟎𝟏 𝒎/𝒔 

 

13 

 14 أ

a 15 

 16 أ

𝑭𝒏𝒆𝒕𝒚 = 𝑭𝒔𝒎𝒂𝒙 − 𝑭𝒈 = 𝟎 

𝑭𝒔𝒎𝒂𝒙 = 𝑭𝒈 

𝝁𝒔𝑵 = 𝒎𝒈         𝑵 =
𝒎𝒈

𝝁𝒔
 

𝑭𝒏𝒆𝒕𝒙 = 𝑵 =  𝑭𝑪 
𝒎𝒈

𝝁𝒔
= 𝒎𝝎𝟐𝒓 

𝝎 = √
𝒈

𝝁𝒔𝒓
= √

𝟗. 𝟖

𝟎. 𝟑𝟗𝟎 × 𝟐. 𝟏𝟎
= 𝟑. 𝟒𝟔 𝒓𝒂𝒅/𝒔 

17 



 

 
 

                                                                            

 

𝑭𝒄 =
𝒎𝒗𝟐

𝑹
=

𝟏𝟓𝟎𝟎 × 𝟏𝟓. 𝟎𝟐

𝟒𝟎𝟎
= 𝟖𝟒𝟒 𝑵 

 

18 

𝑭𝒄 = 𝑭𝒈 − 𝑵 

𝑵 = 𝑭𝒈 − 𝑭𝒄 = 𝒎𝒈 −  
𝟒𝝅𝟐𝒓𝒎

𝑻𝟐
 

𝑵 = 𝑭𝒈 − 𝑭𝒄 = 𝟓𝟐 × 𝟗. 𝟖 −  
𝟒𝝅𝟐 × 𝟏𝟐 × 𝟓𝟐

𝟏𝟖𝟐
= 𝟒𝟑𝟒 𝑵 

𝑭𝒄 = 𝑵 − 𝑭𝒈 

𝑵 = 𝑭𝒈 + 𝑭𝒄 = 𝒎𝒈 +  
𝟒𝝅𝟐𝒓𝒎

𝑻𝟐
 

𝑵 = 𝑭𝒈 + 𝑭𝒄 = 𝟓𝟐 × 𝟗. 𝟖 +  
𝟒𝝅𝟐 × 𝟏𝟐 × 𝟓𝟐

𝟏𝟖𝟐
= 𝟓𝟖𝟔 𝑵 

19 

𝝎 =
𝜽

𝒕
=

𝟐𝝅

𝟏𝟐 × 𝟔𝟎 × 𝟔𝟎
=

𝝅

𝟐𝟏𝟔𝟎𝟎
 𝒓𝒂𝒅/𝒔 

  

20 

 

 

 

21 



 

 
 

                                                                            

 

 

𝒗 =
𝟐𝝅𝒓

𝑻
=

𝟐 × 𝝅 × 𝟗

𝟏𝟐
= 𝟒. 𝟕𝟏 𝒎/𝒔 

         

                                                             

22 

 

 

 

𝒗𝟐 = 𝒕𝒂𝒏(𝟒𝟓) × 𝒈 × 𝒓 = 𝒕𝒂𝒏(𝟒𝟓) × 𝟗. 𝟖𝟏 × 𝟒𝟎𝟎 = 

𝒗 = 𝟔𝟐. 𝟔 𝒎/𝒔 

b-                                       

        

 

23 



 

 
 

                                                                            

 

𝒗 = 𝟏𝟒𝟗. 𝟏 𝒎/𝒔 

 24 أ

f 25 

E<D<C<B<A 26 

 

𝝉𝒏𝒆𝒕 = 𝑰  𝜶 

−𝑻 × 𝑹 𝒔𝒊𝒏𝜽 =  
𝟏

𝟐
𝒎𝟐𝑹

𝟐
𝒂𝒚

𝑹
 

𝑻 =  
−𝒎𝟐𝒂𝒚

𝟐
 

𝑭𝒏𝒆𝒕 = 𝒎𝒂𝒚 

𝑻 − 𝑭𝒈 = 𝒎𝒂𝒚 

−𝒎𝟐𝒂𝒚

𝟐
− 𝒎𝟏𝒈 = 𝒎𝟏𝒂𝒚 

−𝟏𝟓𝒂𝒚 − 𝟕𝟎 × 𝟗. 𝟖 = 𝟕𝟎𝒂𝒚 

𝒂𝒚 =
−𝟕𝟎 × 𝟗. 𝟖

𝟕𝟎 + 𝟏𝟓
= −𝟖. 𝟎𝟕 𝒎/𝒔𝟐 

 

27 

𝝉  ⃗⃗  ⃗ = 𝒓  ⃗⃗⃗⃗ × 𝑭 ⃗⃗  ⃗  

𝝉  ⃗⃗  ⃗ =
𝒙 𝒚 𝒛
𝟒 𝟒 𝟒
𝟐 𝟑 𝟎

 

𝝉  ⃗⃗  ⃗ = −𝟏𝟐 𝒙̂ + 𝟖  𝒚̂ + 𝟒  𝒛̂ 

28 

       𝝉𝒏𝒆𝒕 = 𝟎 29 



 

 
 

                                                                            

𝝉𝟐 + 𝝉𝒇 = 𝟎 

𝑭𝟐𝒓𝟏 𝒔𝒊𝒏𝜽 − 𝝉𝒇 = 𝟎 

𝟐𝟒. 𝟎 × 𝟎. 𝟏𝟓𝒔𝒊𝒏𝟑𝟕. 𝟎 − 𝝉𝒇 = 𝟎 

𝝉𝒇 = 𝟐. 𝟏𝟕 𝑵.𝒎 

𝑰 = (𝒎𝟏 + 𝒎𝟐 + 𝒎𝟑)𝑹
𝟐 = (𝟐𝟎 + 𝟑𝟎 + 𝟐𝟓) × 𝟏𝟓𝟐 = 𝟏𝟔𝟖𝟕𝟓 𝒌𝒈.𝒎𝟐 30 

 

 

 

 

 

           

31 

(a/3 , a/3) 32 

𝟎. 𝟐𝟓 × 𝟐𝝅 =
𝝅

𝟐
 𝒓𝒂𝒅 33 

𝒂)   𝝎𝒇 = 𝝎𝒊 + 𝜶𝒕        𝒕 =
𝝎𝒇 − 𝝎𝒊

𝜶
=

𝟒. 𝟕𝟎 − 𝟎

𝟐. 𝟓𝟎
= 𝟏. 𝟖𝟖 𝒔 

 𝒃) ∆𝜽 = 𝝎𝒊𝒕 +
𝟏

𝟐
𝜶𝒕𝟐 =    𝟎 +

𝟏

𝟐
 × 𝟐. 𝟓𝟎 × 𝟏. 𝟖𝟖𝟐

= 𝟒. 𝟒𝟐 𝒓𝒂𝒅    ÷ 𝟐𝝅 = 𝟎. 𝟕𝟎𝟑  𝒓𝒆𝒗 

𝒄)    𝒗 = 𝝎 𝑹 = 𝟒. 𝟕𝟎 × 𝟏. 𝟐𝟎 = 𝟓. 𝟔𝟒  𝒎/𝒔 

𝒅)    𝒂𝒕 = 𝜶  𝑹 = 𝟐. 𝟓𝟎 × 𝟏. 𝟐𝟎 = 𝟑. 𝟎𝟎  𝒎/𝒔𝟐 

𝒆)    𝒂𝒄 = 𝝎𝟐𝑹 = 𝟒. 𝟕𝟎𝟐 × 𝟏. 𝟐𝟎 = 𝟐𝟔. 𝟓   𝒎/𝒔𝟐 

34 



 

 
 

                                                                            

𝒇)    𝒂𝒕𝒐𝒕 = √𝒂𝒕
𝟐 + 𝒂𝒄

𝟐 =√𝟑. 𝟎𝟎𝟐 + 𝟐𝟔. 𝟓𝟐 = 𝟐𝟔. 𝟕 𝒎/𝒔𝟐 

𝜶 =
𝝎𝒇 − 𝝎𝒊

𝒕
=

𝟑. 𝟒𝟗 − 𝟎

𝟓. 𝟎𝟎
= 𝟎. 𝟔𝟗𝟕 𝒓𝒂𝒅 𝒔𝟐⁄  

∆𝜽 = 𝒘𝒊𝒕 +  
𝟏

𝟐
 𝜶𝒕𝟐 =    𝟎 +

𝟏

𝟐
 × 𝟎. 𝟔𝟗𝟕 × 𝟓. 𝟎𝟎𝟐

= 𝟖. 𝟕𝟏𝟑 𝒓𝒂𝒅 ÷ 𝟐𝝅 = 𝟏. 𝟑𝟗 𝒓𝒆𝒗 

35 

 

 

 

36 

a-                      

 

b-                                    

 

37 



 

 
 

                                                                            

 تم بعون الله تعالى 

C   -              

𝑲𝒕𝒐𝒕 =
𝟏

𝟐
𝒎𝒗𝟐(𝟏 + 𝒄) 

𝑲𝒕𝒐𝒕 =
𝟏

𝟐
× 𝟓. 𝟎𝟎 × (𝟑𝟎. 𝟎)𝟐(𝟏 + 𝟎. 𝟓) = 𝟑. 𝟑𝟖 × 𝟏𝟎𝟑 𝑱 

38 

𝑰 = 𝒄 𝒎 𝑹𝟐    :    𝒄 = 𝟏 

𝑰 = (𝒎𝟏 + 𝒎𝟐 + 𝒎𝟑)𝑹
𝟐 = (𝟒𝟓. 𝟎 + 𝟔𝟎. 𝟎 + 𝟖𝟎. 𝟎) × 𝟏𝟐. 𝟎𝟐

= 𝟐. 𝟔𝟔 × 𝟏𝟎𝟒 𝒌𝒈.𝒎𝟐 

39 

 

𝒎𝒈𝒉 =
𝟏

𝟐
𝒎𝒗𝟐(𝟏 + 𝒄) 

𝒗 = √
𝟐𝒈𝒉

𝟏 + 𝒄
= √

𝟐(𝟗. 𝟖)(𝟐. 𝟏𝟎)

𝟏 +
𝟐
𝟓

= 𝟓. 𝟒𝟐 𝒎/𝒔 

40 

                           


